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با توجه به تعاريف موجود از علم اقتصاد ، اين علم چگونه امكانات ومنابع در دسترس بشر را با نيازهاي وي  سازمان دهي 1 .

 مي نمايد؟    

 صرفه جويي از امكاناتالف.       

 منابع توليد حداقل خسارات ازب.       

  د. حداكثر بهره گيري از سرمايه هاي توليج.       

 حداكثراستفاده بهينه از امكانات         د.       

 تفاوت اساسي ميان اقتصاد روستايي با اقتصاد كشاورزي كدام است؟2 . 

 اقتصاد روستايي فقط بخش كشاورزي را در بر مي گيردالف.       

 ي بخش هاي كشاورزي و خدمات را در بر مي گيرداقتصاد روستايب.       

 اقتصاد روستايي تمامي فعاليتهاي اقتصادكشاورزي را در بر مي گيردج.       

 اقتصاد روستايي كليه فعاليتهاي اقتصادي روستا را در بر مي گيردد.       

 دچار تغيير مي شود؟      كداميك از بخشهاي اقتصادي در برابر با نوسانات ارزي در اقتصادكشور كمتر3 . 

 كشاورزيالف.       

 خدمات توليديب.       

 خدمات بازرگاني      ج.       

 صنعت  د.       

 مهمترين عامل در توليد كشاورزي چيست؟         4 . 

 نيروي انساني     الف.       

 تكنولوژيب.       

 مديريتج.       

 سرمايهد.       

 زنان در فعاليتهاي كشاورزي تابعي از چه ويژگيهايي است؟ ميزان مشاركت5 . 

 خصوصيات فرهنگي،نظام بهره برداري اراضيالف.       

 خصوصيات اقتصادي جوامع، الگوي بهره برداريب.       

 خصوصيات اقتصادي وخصوصيات فرهنگيج.       

  خصوصيات فرهنگي وچگونگي اقتصاد خانوارد.       
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 لاعات وآمار موجود،چند در صد از توليدات صنايع دستي كشور در انحصار زنان است؟      بر اساس اط6 . 

 درصد 45الف.       

 درصد 25ب.       

 درصد 40ج.       

 درصد 75د.       

 از جمله دلايل اساسي گرايش اقتصادي به سمت بخش كشاورزي در بعد از پيروزي انقلاب اسلامي كدام است؟     7 . 

 محروميت زدايي وافزايش توان توليدي    الف.       

 استقلال اقتصادي ومحروميت زدايي      ب.       

 توان توليدي بخش ودرآمدزايي ج.       

 افزايش ميزان صادرات وتوسعه اقتصاديد.       

 كيد دارد؟    اجتماعي كشور درقانون اساسي برچه بخشي تأ-جهت گيريهاي كلي برنامه توسعه اقتصادي8 . 

 بخش كشاورزي          الف.       

 بخش صنايع توليدي         ب.       

 كشاورزي و صنايعج.       

 بخش صنايع سنگيند.       

اصلاح شبكه هاي تعاوني توزيع گسترش و ايجاد شبكه هاي بانكي وخدماتي مورد نياز فرآيند كشاورزي در كداميك از 9 . 

 ساختارهاي بنيادي قرار مي گيرد؟   

 ساختار اقتصادي         الف.       

 ساختار خدماتيب.       

 اجتماعي   ساختارج.       

 ساختار بنياديد.       

 ميزان حداقل جمعيت براي تأمين آب آشاميدني سالم براي سكونتگاه هاي روستايي كدام است؟      10 . 

 خانوار          50حداقل الف.       

 خانوار 25حداقلب.       

 خانوار 200حداقل ج.       

  خانوار 100حداقل د.       
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 ستاها در كداميك از خدمات قرار مي گيرد؟     شبكه راههاي ارتباطي سوخت وانرژي وبهسازي فيزيكي رو11 . 

 خدمات توليدي      الف.       

 خدمات زيربنايي      ب.       

 خدمات روبناييج.       

 خدمات توليدي وزيربناييد.       

 يكي از طرحهاي روستايي كه بهسازي وساماندهي روستاها را مورد توجه قرار مي دهد كدام تست؟    12 . 

 طرح نوسازيالف.       

 طرح بهسازيب.       

 طرح ساماندهي روستاها        ج.       

 طرح هادي        د.       

 كداميك  از علوم مرتبط به توسعه روستايي با تركيب وبهره برداري مناسب وعوامل توليد سر و كار دارد؟    13 . 

 مديريت نظام هاي بهره برداريالف.       

 مديريت كشاورزي             . ب      

    د. مديريت نهادهاي توليج.       

 مديريت روستايي             د.       

 كداميك از انواع مالكيت هاي زراعي از ايران از دوره مادها تا انقلاب مشروطيت همواره متداول بوده است؟     14 . 

 نظام اربابيالف.       

 مالكينظام خرده ب.       

 رعيتي              _نظام اربابج.       

 نظام عمده مالكي                   د.       

 منظوراز املاك خالصه در نظام هاي بهره برداري كدام است؟   15 . 

 املاك خرده مالكيالف.       

 املاك بزرگ مالكي        ب.       

 املاك بزرگ مالكان غير دولتي           ج.       

  املاك دولتي د.       
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 منظور از املاك موقوفه در نظام هاي بهره برداري زراعي در ايران كدام است؟16 . 

 املاكي كه درآمد آن اختصاص به خرده مالكان داردالف.       

 ن غايب دارداملاكي كه درآمد آن اختصاص به عمده مالكاب.       

 املاكي كه درآمد آن براي كارهاي عام المنفعه تخصيص مي نمايدج.       

 املاكي كه درآمد آن در اختيار دولت قرار مي گيردد.       

 يكي از انواع نظام هاي بهره برداري كه در بعد از انقلاب تشكيل گرديده كدام است؟17 . 

 تعاونيهاي توليديالف.       

 اونيهاي مشاع                   تعب.       

 تعاونيهاي توليدي چند منظورهج.       

 تعاونيهاي صنعتي                   د.       

 منظور از نظام بهره برداري چيست؟    18 . 

 رويه هاي حقوقي وعرفي در انتقال عوامل توليد به بهره برداران كشاورزيالف.       

 براي تبادل اراضي مطلوب با ساير روستاهاي همجواررويه هاي عرفي ب.       

 رويه هاي حقوق وعرفي در فراهم آوردن وتلفيق عوامل توليدج.       

 رويه هاي عرفي براي تبادل اراضي مطلوب ونامطلوبد.       

 سازمان توليدي صحرا بيشتر در كداميك از نواحي روستايي كشوراستقرار داشته است؟ 19 . 

 خراسان   الف.      

 اصفهان  ب.       

 سيستانج.       

 يزدد.       

 يكي از عوامل بنيادي در محدوديت پيشرفت كشاورزي در ايران كدام است؟20 . 

 ب. آالف.       

 تكنولوژيب.       

 مديريتج.       

  سرمايه  د.       
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 دريك برآورد كلان از ميزان بارندگي ،بطور متوسط ميزان بارندگي سالانه در حوضه هاي آبريز كشور چه مقداري است؟  21 . 

 ميليمتر 250تا 50الف.       

 ميليمتر   505 تا 23ب.       

 ميليمتر250تا 100 ج.       

 ميليمتر 300تا 200د.       

 راندمان انتقال آب در آبهاي سطحي وزيرزميني چه مقداري تست؟   22 . 

 درصد 70تا 65الف.       

 درصد 70ب.       

 درصد50تا 3 ج.       

 درصد 70تا 50د.       

 ميزان سهم آب در اصطلاح روستايي چه نام دارد؟     23 . 

           ب. حق تقسيم آالف.       

 نظام توزيع آبب.       

 حقابه  ج.       

      ب. نظام تقسيم آد.       

 ميزان سرمايه گذاري در اراضي كشاورزي به هكتار در مقايسه با كشورهاي داراي كشاورزي پيشرفته كدام است؟    24 . 

               15/1الف.       

                  10/1ب.       

               8/1ج.       

 12/1د.       

 افزايش ميزان اعتبارات بانكي در بعد از انقلاب اسلامي نشان دهنده كداميك از ويژگيهاي ذيل است؟   25 . 

 همسويي سياست هاي توليدي با نظام اقتصاديالف.       

 همسويي سياست هاي پولي با محدوديت كشاورزيب.       

 همسويي سياست هاي اعتباري با محدوديت كشاورزيج.       

  همسويي سياست هاي اقتصادي با سياست هاي توليديد.       
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،رايج ترين ومتداول ترين روش ارائه خدمات ماشيني 1367بر اساس يافته هاي تفصيلي درسرشماري عمومي كشاورزي 26 . 

 به چه صورتي است؟   

 اجاره اي       الف.       

 مالكيتيب.       

 اجاره اي و اعتباريج.       

 اعتباريد.       

 يكي از مهمترين مشكلات اجتماعي ناشي از مكانيزاسيون كشاورزي كدام است؟27 . 

 بيكاريالف.       

 بحران توليديب.       

 بحران اجتماعي       ج.       

 اقتصاديد.       

 ساده ترين و دقيق ترين روش اندازه گيري بهره وري كدام است؟   28 . 

 ايهسرمالف.       

 واحد بهره برداريب.       

 نيروي كار         - ج.       

 واحد زميند.       

 نتايج بررسيهاي انجام گرفته در خصوص تخريب مراتع بطورمتوسط ساليانه چند هكتار است؟     29 . 

 ميليون هكتار5/2تا2الف.       

 ميليون هكتار2تا5/1ب.       

 ر          ميليون هكتا 1كمتر از ج.       

 ميليون هكتار               5/1تا1د.       

 يكي از شاخه هاي پر بار اقتصاد روستايي كدام است؟     30 . 

 صنايع كارگاهي كوچك              الف.       

 صنايع كشاورزيب.       

 صنايع دامداري     ج.       

 صنايع دستي وخانگي             د.       
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